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ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю В І З  «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа», 
що реалізується на кафедрі документознавства та інформаційної діяльності 

в Івано-Франківському національному технічному університеті
нафти і газу

Розроблена освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа» є добре структурованою, логічно побудованою та забезпечує 

збалансоване поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки. Підготовка 

фахівців за цією ОПП дає змогу здобувачам другого (магістерського) рівня вищої 

освіти не тільки отримати фундаментальні знання в інформаційній галузі, але й здобути 

необхідні професійні компетентності для впровадження інноваційних рішень у 

реальних умовах. Змістове наповнення освітніх компонентів відповідає очікуваним 

результатам навчання.

ОІІ11 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є актуальною в контексті 

підготовки магістрів, здатних продукувати інформаційну продукцію, опрацьовувати 

релевантну інформацію з використання сучасних інформаційних технологій, 

створювати та надавати інформаційні послуги, працювати з системами електронного 

документообігу, здійснювати інформаційний супровід проектної діяльності, 

використовувати цифрові та соціокомунікативні технології в професійній 

інформаційній діяльності тощо.



Вона спрямована на підготовку фахівців не тільки для інформаційного ринку 

адже, акцент робиться на інформаційних та цифрових технологіях обробки даних, 

інформаційно-документаційному забезпеченні та супроводі діяльності установ, а саме: 

розроблення проектних, супровідних, нормативних та регламентних документів для 

підприємств нафтогазової галузі тощо.

Можна обґрунтовано стверджувати, що представлена ОПП «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа» забезпечуватиме підготовку фахівців високого рівня для 

інформаційного ринку України. Формування загальних та фахових компетентностей 

для успішного здійснення професійної діяльності в інформаційній сфері 

забезпечується комплексом відповідних професійних дисциплін, які формують весь 

необхідний перелік загальних та професійних компетенцій магістра спеціальності ВІ З .  

Послідовність опанування освітніх компонент ОПП «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа», перелік та обсяг обов’язкових й вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти і сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам потенційних роботодавців.

Доцільно і надалі налагоджувати співпрацю між стейкхолдерами, практиками в 

галузі і кафедрою докуметознавства та інформаційної діяльності та студентами у формі 

навчальних семінарів, навчально-виробничих стажувань, науково-навчальної 

мобільності як студентів, так і викладачів, продовжувати розширювати коло 

українських та міжнародних партнерів, баз практик, реалізації спільних проектів тощо.

З огляду на вище викладене, потрібно сказати, що розроблену 

ОПП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» можна рекомендувати для 

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 

В ІЗ  «Бібліотечна, інформаційна, та архівна справа» на кафедрі документознавства та 

інформаційної діяльності в Івано-Франківському національному технічному 

університеті нафти і газу.


